



本刊 综合

春暖花开 不做“敏感”女人

春暖花开，阳光明媚，沐浴在春日的阳光下是多么美好！可是春天风大，空气中浮尘很多，又飞扬着柳絮、花粉等容易引起过敏的因子，容易使皮肤过敏。很多人还会感觉皮肤发干，而且用完护肤品后，皮肤会呈现干燥红肿现象。春季抗敏也成了诸多爱美女性的必修课。

防污抗敏 深层清理整治

轻装上阵更换护肤品

春季是人体机能活跃的季节，皮脂腺分泌旺盛。这时的皮肤其实并不缺油，感觉发干是因为皮肤缺水、油水不均衡而造成的。因此在这个季节应该选用具有保湿功效的护肤品，例如水分平衡露、保湿滋润液等，而应避免油性成分很大的面霜。

保湿护肤品并不能直接给皮肤提供水分，而是通过保湿因子吸收空气中的水分，造成局部湿润的小环境来滋润皮肤，它与水分有很强的亲和力，能敏锐地如同海绵般地吸收空气中稀少的水分。

◎资讯

定期到美容院做深层清洁皮肤护理是十分有必要的。如果没有时间去美容院，在家里也可进行皮肤深层清洁工作：将滚烫的水倒在盆内，脸靠近蒸气上升处熏蒸，接着再用毛巾将脸包起覆盖约10至15分钟，即可清除污垢，使毛孔顺畅。这种方法尤其适合油性肌肤，可以清洁肌肤，放松肌肉，有效刺激并改善淋巴和血液的循环。

环保防敏

使用绿色美容护肤品

使用绿色护肤品的呼声已经越来越高，那么如何判断哪些护肤品才是真正绿色安全的呢？以下几点可以

帮助你擦亮眼睛。详细阅读标签成分为，避免残害肌肤的原料。所有美容品原料都是取自四大类：植物、矿物、动物、石油，后两者就比较不绿色安全了。若是经过多重化学合成工序，即便是源自自然植物或矿物也不能算是天然。总之越长的化学名及数字便越应远离。植物精华是取自有机培植，不用化学农药肥料及除草剂，或野生采摘的植物，没有化学残留，也更环保。

抗敏经济适用法

酸奶面膜

用酸奶做面膜，安全、方便、实惠，不会过敏。但你知道吗？酸奶中含有大量的乳酸，它们可以发挥剥离性面膜的功效，作用温和，不会刺激皮肤，每日使用，会使肌肤柔嫩、细腻。

国美电器诚信3.15 感恩大回馈

关注消费与安全 国美网上商城推会员特惠月

3月是消费者的节日，消费与安全成为3月的主题。整个3月国美电器围绕消费与安全、低价与诚信为主题展开一系列活动。

在3月10日至3月18日超级回馈月期间，来国美电器享受您的特权。预交定金送百元现金券，单科购物满千返百，单科赠礼等多项促销活动，另外国美电器联合海尔厂家在全国举办大型团购会，在国美电器购海尔全套家电最高可优惠3000元。

另外，国美电器网上商城将在整个3月围绕消费与安全、低价与诚信为主题展开一系列活动。在3月1日至3月31日超级回馈“会员特惠月”期间，国美电器网上商城将推出0元赢I PHONE 4S、会员专享价、注册送礼、熬夜惠、满千返百、微博送礼等多项精彩活动。

2月18日至3月11日活动期间，登陆国美电器网上商城，免费参加抽奖活动，就有机会得到目前最火爆的I PHONE 4S手机一部，每周送出一部，注册就能参加。3月9日至4月2日活动期间，注册成为国美电器网上商城会员即送50元通用蓝券，同时还能享受会员专享价，手机、数码拍照、电脑、彩电、空调、冰箱、生活电器等，在国美价的基础上再进行会员折扣，最高直降999元。

在妇女节来临之际，国美电器网上商城还推出“幸福女人节”活动，3月1日至3月31日活动期间，关注国美电器官方微博参与晒单，将有机会得到价值100元全场通用红券，先到先得，送完为止。

3月1日至3月31日活动期间，会员对商品进行评价所获积分加倍，所获积分

可在商城兑换可购物的优惠券，优惠券的兑换比例为1:1。此外，为了保护消费者的权益，在成功提交订单后，如果消费者发现商品出现降价，可以致电客服热线申请价格保护。

熬夜惠作为每月一次备受消费者青睐的优惠促销活动，也将在近期开启，届时将会有上万种精品商品在国美价的基础上再进行价格直降。活动期间将推出多款畅销新品，价格低至3折。3月5日至3月11日，消费者登陆国美电器网上商城，全场通用蓝券随便领。每人限领5张，最高可抵减700元的全场通用蓝券。另据悉，3月27日至3月31日活动期间，国美电器网上商城全场满千返百，订单每满1000元即返100元优惠券，多买多送，上不封顶。(邹萌)

◎资讯

“鉴证安信 赢在品质” 安信地板3.15正惠全国

备受瞩目的“3.15”国际消费者权益保护日即将来临。作为中国地板界老牌龙头企业的安信地板凭借过硬的品质而广为业界熟知。而经历过多家全国权威检验机构和消费者、媒体“鉴证”后的安信地板即将给消费者带来意想不到的惊喜。

本次3.15活动前，安信地板经受了网络谣言攻击，质疑安信实木复合地板的环保品质。在经历半个多月的甲醛释放量检测中，安信地板经历了同行中前所未有的检验，来自全国50多个城市的多达16批次的检验，证明安信地板值得信赖。在这场公开、透明的检验中，有质监部门的执法检查，有万科项目各工地的全面送检，

也有各地经销商的主动送检，更有万科业主代表、媒体代表、上海市建委、上海市房管局、万科工作人员的多方人员的共同见证下，接受上海市质监局执法大队、青浦质监局执法大队共八方人员对万科在上海与安信地板合作项目的抽检。

5大无忧行动，让您用上放心产品。为了回馈消费者对安信地板的信赖，公司准备了5大无忧行动大礼，让消费者买到放心产品。全面提升全程质量管理水平；实木类全场8折起，强化类全场4.5折起；“环保+”安装技术；实木复合地板的质保期由一年升级为五年；推行以旧换新活动。(安信)

全方位幸福升级 2012款V3菱悦旋动上市

2012款V3菱悦3月3日于济宁天翔4S店炫动上市，绚丽的外观更新、精细的内饰设计、更为安全的智能化配备让幸福驾乘的体验在2012年里如影随行。作为东南汽车自主品牌里的明星产品，V3菱悦倾注了东南汽车、日本三菱汽车、台湾中华汽车多年来的深厚合作基础，这使得V3菱悦在诞生之际即具有了国际品牌共线的品质标准。

在驾车安全性与用车智能化方面，2012款V3菱悦更有极大的提升，新增NAVI导航、倒车CCD视频影像搭配TPMS胎压监测、安全系统进一步提升了乘驾者的行车安全。在V3菱悦设计之初就贯穿以重视驾乘安全之理念。智能配备方面，受到众多

消费者欢迎与认可的KEYLESS智能无钥匙遥控系统与定速巡航系统则将继续出现在12款V3菱悦中，7万元车型更将配备一键触控式电动天窗，为驾驶者带来最大限度的便利享受。动力方面，2012款V3菱悦持续沿用了广受赞誉的三菱全铝发动机，凭借领先的MIVEC可变气门正时技术、全铝构造，实现发动机轻量化，并有效提高了散热能力，加速性能和经济燃油性，让您即使在2012年油价“第一涨”的日子里也可以高枕无忧。而五连杆后独立悬挂与6速手自一体模式的无级变速器相辅相成，在实现高操控性的动感驾驶体验之余，更为乘客提供了良好的乘坐舒适性。(天翔)

3.15惠全名酒与您共筑诚信

随着3月15日的到来，与消费者休戚相关的产品质量又成为热点话题，尤其是在倡导绿色健康消费的大环境下，酒水质量更是广大消费者热议的焦点。

济宁惠全明商贸有限公司暨济宁市惠全名酒坊成立于2001年，是以高端酒水市场为主的一家民营企业。公司始终坚持以质量为本、诚信第一的经营原则，十年一剑，目前已经是济宁市本地最大的酒水商贸企业，消费者最为信任的酒水质量的排头兵！作为本地区的自创品牌，通过十余年的不懈努力，在取得了五粮液、洋河蓝色经典、水井坊、红花郎等多家国内顶级白酒品牌的独家代理权之后，

又与中粮集团君顶酒庄强强联合，将东方葡萄酒界的顶级佳酿引入济宁市场。为给消费者创建一个健康、良好的消费环境，公司不惜工本联合各大酒厂的质检人员对济宁市场范围内进行多次打假行动。公司目前拥有六个平均营业面积四百平米以上的分店，2011年公司又在红星八号斥资兴建了中粮君顶华悦俱乐部，旨在为广大葡萄酒爱好者提供一个完美的品鉴交流场所，以葡萄酒文化的传播使者为己任。

惠全人矢志不渝的为实现消费者的高品位生活而努力！体验美酒文化、享受健康生活，惠全名酒坊与您共筑诚信！(吴昕)

我的团购 购我的团

2012齐鲁晚报 济宁房产团购联盟 会员招募进行中……

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

超级团购七步走

报名热线：
0537-2108129

报名QQ
1920878759

团购就是力量
实惠超乎想象

今日运河
2012巨献



- 1. 报名登记
- 2. 统计核实
- 3. 联合看房
- 4. 沟通
- 5. 团购
- 6. 签约
- 7. 后续跟踪